

# ДАВАЙТЕ ПОЗНАКОМИМСЯ!

Воронежской детворе готовится хороший подарок — театр юного зрителя. Его артисты — в основном молодые выпускники двух студий: при Ленинградском театре юных зрителей, одном из старейших тюзов страны, отметившем недавно свое сорокалетие, и при Куйбышевском драматическом театре. Руководит Воронежским тюзом Борис Абрамович Наравцевич, работавший до этого главным режиссером Астраханского драматического театра. Главный художник — С. Ф. Мавлобердин; режиссура — молодые ленинградские режиссеры К. В. Грушевицкая и Э. И. Хейфец.

Для открытия театра намечаются четыре спектакля: «Все это не так просто» — инсценировка рассказа Л. Исаровой «Дневник»; пьеса А. Арбузова «Город на заре»; «Сказки» А. С. Пушкина и водевиль Коростылева «Вовка на планете Ялмез». Репертуар подбирался с таким расчетом, чтобы удовлетворить все возрастные категории нашего зрителя — начиная от младших школьников и кончая рабочей и учащейся молодежью.

Сейчас у нас самый сложный и напряженный период — подготовка к открытию.

Хочется верить, что театр привлечет к себе зрителя, установит с ним тот необходимый и вдохновляющий контакт, без которого нет драматического искусства. Мы хотим, чтобы наш театр был глубоко современным, проблемным, острым и в то же время поэтическим. Чтобы те мысли и чувства, которые мы донесем до нашего зрителя, были облечены в тонкую, психологически точную и обобщающую художественную форму.

Мы хотим, чтобы наш театр стал домом радости юных.

В. ХАМАРМЕР,  
заведующая литературной  
частью театра  
юного зрителя.

5  
Молодой коммунар  
г. Воронеж

22 611 1993